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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 KAYAADA ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT SAHİBİNE 

ULAŞILAMAMASI NEDENİYLE

 4  2 ALBANY ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK VE KANAMA

 8  6 KAYAKAMASI ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR BULUNAMAMASI NEDENİYLE AT SAHİBİNİN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

 8  3 BAŞANSOY ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR BULUNAMAMASI NEDENİYLE AT SAHİBİNİN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  8 KARAMENDUH RAPORLU OLMASIERDAL ÇEŞME AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



8 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY STONEHEART isimli atın antrenörü Emrah KARAKÖLEOĞLU, atını yeteri kadar 

eğitemeyerek start makinasından çıkış yapmamasına sebep olduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CİHANIN OĞLU isimli atın antrenörü Şükrü ÇELİK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinasından çıkış yapmamasına sebep olduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALLEGRO FIDDLE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖDEK isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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